



## HÁZIREND

Bódi Mária Magdolna boldoggyá avatási szertartása (2025.04.25-26.)

1. A Bódi Mária Magdolna Boldoggyá Avatása („Rendezvény”) látogatója a rendezvény területén – akár beltéri-, akár kültéri helyszínen – való tartózkodás során köteles a jelen házirendben („Házirend”) foglaltakat betartani. A regisztrációval és a rendezvény területére történő belépéssel, illetve az ott tartózkodással elfogadja és magára nézve kötelezőnek ismeri el a Házirend feltételeit, valamint köteles betartani a szervezők utasításait egyéb tájékoztatásait.
2. Jelen esemény olyan vallási rendezvény, melyre a belépés jóváhagyott regisztrációhoz és érvényes belépőjegy bemutatásához kötött. A rendezvényen való részvétel ingyenes. A rendezvényre való regisztráció és a rendezvény tartama alatt a Katolikus Karitást céljaira adománygyűjtés folyik, az erre vonatkozó szabályok betartása mellett. A szervezők fenntartják a jogot, hogy — különleges indoklás nélkül — adott esetben visszautasítsanak egy regisztrációs kérést.
3. A Rendezvény szervezője: Veszprémi Főegyházmegye (8200 Veszprém, Vár utca 16., [www.veszpremiersekseg.hu](http://www.veszpremiersekseg.hu))
4. A Házirend valamennyi látogató által, a regisztrációs folyamat alatt kötelezően megismerendő, továbbá a Rendezvény honlapján is elérhető: **[www.boldoggyaavatas.hu](http://www.boldoggyaavatas.hu)**
5. A szervezők a Rendezvény és az egyes programelemek vonatkozásában a változtatás jogát, különösen, de nem kizárólagosan az esetleges rossz időjárási körülményekre tekintettel.
6. A látogató a Rendezvény területén fokozottan köteles az ONE VESZPRÉM ARÉNA és valamennyi közterület megóvására, és köteles tartózkodni annak bármilyen jellegű megkárosításától. A látogató ugyanígy köteles a rendezvény helyszínének megközelítésekor elővigyázattal eljárni.
7. Látogató köteles a Rendezvény helyszínen a szemét elhelyezésére az arra elhelyezett hulladékgyűjtőket használni, ügyelve arra, hogy az adott hulladék a megfelelő gyűjtőedénybe kerüljön.
8. Azon személyeket, akik a Rendezvényt vagy a vendégeket nem megfelelő viselkedéssel, rendbontással, garázdasággal (pl. hangoskodás, agresszív viselkedés, vallási-, politikai-, etnikai-faji kisebbségek elleni demonstráció vagy politikai véleménynyilvánítás, a Katolikus Egyházzal, ezen rendezvény szervezőjével vagy annak képviselőivel szembeni véleménynyilvánítás), illetve bármilyen egyéb módon (a katolikus egyházi eseményeken elvárható megjelenés hiánya, rendezetlen, piszkos vagy hiányos ruházat, ittas vagy egyéb bódult állapot, hangoskodás, kéregetés, közerkölcsbe ütköző viselkedés stb.) megzavarják, a Rendezvény munkatársai az épület/szabadtéri – helyszín azonnali elhagyására szólíthatják fel. Amennyiben a rendezvaró személy a felszólítás ellenére sem viselkedik a Házirendnek megfelelő módon, úgy a szervezőknek jogában áll a rendvédelmi szervek segítségét igénybe venni és a rendbontó látogatót a helyszínről eltávolítani. Ha az előzőekben leírtak fennállása már a belépést megelőzően észlelhető, úgy a rendező megtagadhatja a látogató beléptetését.
9. A Rendezvény területén a szervezők megfelelő szakképesítéssel és engedélyekkel bíró alkalmazottjai vagy közreműködői biztosítják a magatartási és biztonsági szabályok érvényesülését. A látogató a Rendezvényen történő részvétellel kifejezetten vállalja, hogy ezen közreműködőkkel és az adott rendezvényen esetlegesen eljáró hatósággal a jogszabályi keretek között messzemenően együttműködik, veszélyhelyzet esetén, illetőleg amennyiben egyéb fontos körülmények (így például közegészségügyi, katasztrófavédelmi vagy egyéb okok) ezt indokolják, az utasításait követi.
10. A Rendezvény területén tilos engedély nélkül bármilyen kereskedelmi, áruforgalmi (árusítás stb), politikai, vallási, illetve promóciós (termékek, szórólapok osztogatása, kihelyezése) tevékenységet folytatni. Ezen tevékenység csak előzetes engedéllyel történhet.
11. A Rendezvény valamennyi látogatója és résztvevője köteles megfelelő gondossággal megóvni a természetes- és épített környezetet, valamint az esetlegesen keletkező hulladékot kizárólag az arra kijelölt helyen elhelyezni.

12. A látogató tudomásul veszi, hogy a Rendezvényhez kapcsolódóan, annak helyszínén olyan termékek és szolgáltatások is megvásárolhatók, amelyeket nem a szervezők, hanem más szerződéses partnerek nyújtanak számára) Ilyen esetekben a szerződés közvetlenül a látogató, mint fogyasztó és az adott szerződéses partner között jön létre, a jogviszonyból származó jogok és kötelezettségek közvetlenül őket jogositják, illetve kötelezik. A látogató kifejezetten tudomásul veszi, hogy az ilyen termékekkel és szolgáltatásokkal, illetőleg a rájuk vonatkozó jogviszonnyal összefüggésben a szervezőkkel szemben semmilyen igényt nem támaszthat. A szerződéses partnerek által nyújtott szolgáltatásokat és termékeket a látogató kizárólag saját felelősségére veheti igénybe, használhatja. A szervezők nem vállalnak semmilyen felelősséget a szerződéses partnerek által biztosított szolgáltatások és termékek igénybevételével, illetve használatával kapcsolatban keletkezett vagy elszenvedett károkért. **A Rendezvényen alkoholtartalmú ital árusítása és fogyasztása tilos!**

13. A látogató teljes mértékben felelős mind polgári jogi, mind büntetőjogi értelemben az általa, a felügyelete alá tartozó kiskorú által a Rendezvény keretében, vagy azzal összefüggésben okozott károkért, mind a szervezők, mind a közreműködők és szerződéses partnerek, mind a további látogatók, mind a harmadik személyek tekintetében. A Rendezvény szervezői kizárják a felelősséget minden olyan kárért, amelyet a látogató, vagy harmadik személy jogellenes tevékenysége vagy mulasztása okozott a Rendezvény bármely látogatójának, illetve harmadik személynek. A Rendezvényen kívül, oda és visszaút alatt esetlegesen keletkező káresemények tekintetében a szervezőket felelősség nem terheli, ezek nem esnek a szervezők felelősségi körébe.

**14. A beltéri programok teljes területén tilos a dohányzás! Kültéren a dohányzás csak az arra kijelölt helyeken engedélyezett. Ezeket a helyeket táblával jelölik meg.**

15. A Rendezvény területén belül meghatározott programokra kerékpárt, illetve egyéb nem gépi és gépi meghajtású járművet bevinni tilos. A Rendezvény látogatása során ezeket a járműveket lehetőség szerint a kijelölt külső tárolóhelyeken ajánlott elhelyezni.

16. Rendkívüli esemény (pl.: természeti katasztrófa, tűz, bombariadó stb.) esetén a látogató köteles betartani a Rendezvény munkatársainak utasításait, így különösen riasztás során, amikor a Rendezvény jelenlévő munkatársai kiürítési terv alapján intézkednek. A kijelölt menekülési útvonalakat szabadon kell hagyni!

18. Amennyiben a Rendezvény kapcsán bármilyen kérdése merülne fel, úgy írjon az [info@boldoggaavatas.hu](mailto:info@boldoggaavatas.hu) címre, vagy a helyszínen keresse fel a megjelölt info-pontot.

19. A Rendezvény területén folyamatos elsősegélynyújtás és orvosi ügyelet biztosított.

20. A látogató tudomásul veszi, hogy a Rendezvényről hang- és képfelvételt készíthetnek a szervezők, valamint a szervezőktől engedélyben részesülő szerződéses partnerek, közreműködők, sajtómunkatársak, más látogatók, illetve egyéb harmadik személyek a jelen Házirend mellékletét képező részletes adatvédelmi tájékoztatónak megfelelően. Ennek megfelelően a látogató a Rendezvényen történő részvétellel kifejezetten hozzájárul arcának, megjelenésének, megnyilvánulásainak rögzítéséhez és közléséhez, azzal, hogy kizárólag kifejezett beleegyezésével nevesíthető. Amennyiben a látogató közszereplőnek minősül, úgy a beleegyezése nélkül is nevesíthető. Az előzőek szerinti megjelenítéseken annak készítője a látogató tekintetében térben, időben, és felhasználási módban korlátlan, átruházható, és kizárólagos felhasználási jogosultságot szerez. A szervezők a látogató relációjában korlátozás nélkül jogosultak a megjelenítés hasznosítására, felhasználására (különösen a rendezvény népszerűsítésére), többszörözésére, közzétételére, átdolgozására, nyilvánosságra hozatalára, nyilvánosságához közvetítésére és forgalmazására, - ideértve azt az esetet is, ha a szervezők a látogatóról más látogatók által készített felvételt hasznosítják vagy használják fel, – anélkül, hogy a látogató részére ezért bármilyen módon ellenszolgáltatást kellene nyújtaniuk. A látogató kifejezetten tudomásul veszi, hogy a szervezők a rögzített felvételt többszörözik és képhordozón terjesztik, sugározzák vagy más módon a közönséghez közvetítik, ismételten sugározzák, ideértve azt az esetet is, amikor a Rendezvényt, programokat vezeték útján vagy bármely más eszközzel vagy módon (például YouTube-on, Facebook-on vagy Instagramon keresztül) úgy teszik a nyilvánosság számára hozzáférhetővé, hogy a nyilvánosság tagjai a hozzáférés helyét és idejét egyénileg választhatják meg. Az előzőek szerinti megjelenítés kapcsán a látogató nem jogosult igényt vagy követelést támasztani a szervezőkkel szemben.

21. A Rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében a szervezők fenntartják a jogot arra, hogy a Rendezvény területére bevihető tárgyakat, eszközöket korlátozzák. Így különösen tilos a Rendezvény területére kábítószer, pirotechnikai eszközt, robbanékony, mérgező vagy gyúlékony anyagot tartalmazó tárgyat vagy eszközt, továbbá lőfegyvert, kést, illetve egyéb, a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről szóló mindenkor hatályos jogszabályban jelenleg a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről szóló 175/2003. (X. 28.) Korm. rendeletben – meghatározott, közbiztonságra különösen veszélyes tárgyakat bevinni. Továbbá tilos azon tárgyakat bevinni a Rendezvény helyszíneire, amelyek a többi látogatóban félelmet, riadalmat kelthetnek, vagy amelyek a többi látogató méltóságteljes ünneplését más okból zavarhatja, korlátozhatja.

22. A Rendezvény területére bevitt, illetve ott elveszett, elhagyott értéktárgyakért szervező nem vállal felelősséget. A látogatót egy másik látogató magatartása vagy tevékenysége miatt ért bármilyen kárért vagy sérelemért a Rendezvény szervezőit felelőség nem terheli.

23. A nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

24. A Házirend be nem tartása a Rendezvényről való kizárást vonja maga után.

Veszprémi Főegyházmegye

2025.